

湖北旅游名镇:咸安高桥镇

日前,省政府发布通报,对10个旅游名镇、20个旅游名村和5个旅游名街进行命名表彰。其中,咸宁市咸安区高桥镇被命名为湖北旅游名镇。

高桥镇境内有白岩泉、澄水洞旅游区、百年古刹丁山寺、阳武干渠人工渡槽等景点。2017年,高桥镇牵手鄂旅投公司打造131军旅小镇和白水畷田园综合体。如今,集生产、采摘、旅游观光于一体的鄂旅投萝卜公社,成为游客休闲的好去处。

鄂旅投萝卜公社

公社内建有萝卜酒店、卜卜客栈、青萝卜小舍等3栋酒店,共计客房78间。

酒店拥有乡村振兴大讲堂(宴会厅)萝卜乡学院(会议厅)、萝卜公社大食堂(餐厅)及6个不同档次的包房,可同时满足200人用餐和会议需求。

萝卜酒店拥有各式客房78间,提供舒适宽敞的环境。房间采用鄂南建筑装饰风格,极具乡村古朴气息;白天可领略四季流转的田园风光,傍晚可观赏霞光万道的乡野日落;适合行政商务、旅游度假等各种人群。

萝卜公社大食堂(餐厅)环境悠闲淡雅、温馨浪漫。主推鄂菜、地方农家菜、时尚创意菜,并根据时节推出不同主题的地方佳肴美食;有自助餐厅、中餐厅及6个不同档次的包厢雅座,是招待亲朋、嘉宾的理想之选。

酒店有功能齐全的棋牌室、琳琅满目的大堂吧。配套七彩花海区、萌宠乐园、飞鸟乐园、无动力乐园、农耕采摘区等室外区



域;配备的空中滑索、松鼠跑等亲子设备,打造专业级游玩休闲空间。

酒店拥有大小会议室共8间,有容纳220人的大型会议厅宴会厅;有课桌式的研学教室厅配备LED显示屏、幕布投影、立体音响等先进设备,是商务洽

谈、研学团建、室内婚庆首选之地。在这里民有所学学有所获便是向往的生活。

澄水洞旅游区

澄水洞旅游区(原中国人民解放军“131”工程),位于咸安区高桥镇澄水洞

村,群山环抱,茂林修竹,风光旖旎,鸟语花香,空气清新,气候宜人。

澄水洞旅游区是令人神往的雄奇神秘地下军事基地。在林木葱茏的群山中,藏着一处中国上世纪遗留下来的军事机密设施——澄水洞,由中央军委于1969年1月31日签署命令建造,故称中国人民解放军“131”地下工程。它是我国国防工程的典型代表。

1981年移交地方管理后,中央、省、市先后投入大量资金,配备了完善旅游接待设施,现已开发为咸宁市独具军事特色的国家3A级旅游景区。为后人研究那个烽火年代留下珍贵的素材。

整个“地下世界”以中央作战部为基地,略呈“V”型摆开,全长近800米,共有住房130多套,面积约4500平方米。房间大部分分布在地道走廊的右侧,走廊地面由彩色水磨石铺成,宏伟壮观。

现在的澄水洞旅游景区,除了浩大壮观的地下工程,还有地面特一号别墅、毛主席像章展览馆、盆景花卉观赏园、将军山等历史人文、生态景观。



簰洲滑鱼

通讯员 李德文 卢建



一条条肥硕的鲜鱼,激发了簰洲人的聪明与创意,既成就了闻名遐迩的簰洲鱼圆,也诞生了另一道簰洲名菜——簰洲滑鱼。

簰洲滑鱼,与其他菜品中的滑鱼块、滑鱼片,截然不同。

其一,最大的不同在于选材。“一鱼两吃”的簰洲滑鱼与簰洲鱼圆选材是将鲜鱼剔骨取肉,肉用来制作鱼圆,而剩下的鱼骨架,便是做滑鱼的材料。这样,一条鱼便充分得到了利用。而用鱼骨非鱼肉制作的滑鱼,恐怕除了簰洲,别无他地。其二,两者做法不同。寻常的滑鱼块、滑鱼片均采取油中滑煎,再回锅翻炒或高汤短时焖煮的方法;而簰洲滑鱼是将处理好的鱼块直接开水下锅,煮3-5分钟直至入味为止。

虽然,簰洲滑鱼以制作鱼圆的鱼骨架为原料,但亦十分讲究。剔除鱼肉时,骨架不能剔除干净,必须附肉。首先,将鱼骨架切成均匀小块,置入容器,用盐腌制(一般,在筵席上,为了菜相好看,鱼架要去头截尾);接着,热锅热油,加入生姜末,油热后,下入腌好的鱼块滑煎;再次,边以文火熬炖,边用糖炒色(红糖、白糖、冰糖均可),直至鱼块颜色变红、变亮;最后,鱼块炖好后,加入胡椒、味精等佐料,起锅时撒上葱即可。

簰洲滑鱼制作流程看似简单,实则不易,无论是腌制鱼块,还是以糖炒色、火候把握,都需要丰富的经验与悟性。一名优秀的簰洲厨师制作的簰洲滑鱼,不仅要品相好看,而且味道鲜美,口感嫩滑。

簰洲滑鱼营养丰富。特别是经过文火的长时间炖制后,鱼骨架中丰富的钙质逸出,使人既能品尝到鱼肉的鲜美,又能吮吸鱼骨中富含的养分,真是一举两得。小小的簰洲滑鱼,折射出簰洲人民心中蕴藏的大智慧。

湖北旅游名村:嘉鱼官桥村

日前,省政府发布通报,对10个旅游名镇、20个旅游名村和5个旅游名街进行命名表彰。其中,咸宁市嘉鱼县官桥镇官桥村被命名为湖北旅游名村。

近年来,官桥村被评为全国生态文化村、全国绿色小康村、第三批全国特色景观旅游名村,大力实施整村推进新农村建设,重点打造山、水、田、园、村、景“六个一”工程。其中,田野乡村公园是独具鄂南山水特色的生态旅居型田园综合体和乡村旅游目的地。

南湖北湖

南湖北湖为乡村公园内两个天然湖泊,宛如两块碧玉镶嵌在官桥八组的大地上,与周围的青山相得益彰。造型上,两个湖泊呈现数字“7”和“1”的形状,寓意田野乡村公园紧跟党的坚定决心。

森林公园

森林公园属省级森林公园,占地1800多亩,公园内植被茂密、林木参天,亭台楼阁点缀,又以步道阶梯相连,春有花香、夏有荫凉、秋有果赏、冬有雪趣。

官桥八组民居为新中式生态型住宅群,掩映在绿树竹林之中,体现亲近自然、生态宜居的和谐理念。

健康绿道全长3.3公里,连接南湖北湖和众多景点,以彩色沥青铺装,游客可沿湖漫步、骑行,欣赏乡村美景。

农展馆

农展馆馆内用大量实物、新闻及影视作品生动记录了改革开放40年以来,景区所在村落由一个贫穷、落后的小山村蝶变为生态、宜居的“华中第一组”的历史进程。

田野开心农场

田野开心农场是田野现代农业示范园的科技示范区,建有7个智能化联动玻璃温室、1个大数据智慧农业展示



中心,引进“果树根域限制栽培、NFT管道栽培、悬挂种植槽系统”等主流设施农业种植方式,利用物联网技术,实行水肥一体化、高科技灌溉、精准环境控制,主要轮季种植网纹甜瓜、樱桃番茄、葡萄、蔬菜、花卉等10多个类别数十余个品种,并配套建设高山流水、雀之舞、茶艺鹊桥、七棵树集市、印象花田、婚庆礼堂、百花园、百果园、百香园等百余处景观。

在农业馆生产观光采摘园里,蔬菜水果吃不停;在科普馆情景课堂,农业科普学习体验式课堂学不尽;在农业景

观馆内,近百处农业景观不够。

山上酒吧

山上酒吧位于山坡之上,提供烧烤、简餐、茶叙等服务,游客可在此一赏田野乡村公园自然生态美景,体验乡村慢生活。

面积1000平方米的山洞酒窖里,藏有4万瓶各类美酒,建有演艺吧、卡拉OK房。

清风茶楼

清风茶楼位于森林公园制高点,建

筑面积4800平方米,建筑风格和内饰均为中国传统风格。

这里收藏了1000多套茶具,茶叶100余种、各式茶台家具50余种,为游客提供品茶、购茶、茶艺表演、曲艺交流等服务。

文昌塔

文昌塔是景区标志性建筑之一,寓意文昌昌盛。景点配套小型广场和游园,站在塔顶俯瞰,近可观乡村公园全景,远可极目嘉鱼县城。

乾坤阁

乾坤阁位于南北湖之间,为三层廊柱式琉璃塔式建筑,用于书法作品展示和文艺表演。

思源广场

思源广场位于南湖之南,立有毛主席塑像并铭刻有历届党和国家领导人的光辉思想和重要语录,寓“饮水思源”之意,旨在牢记党的恩情,不忘初心,再创美好未来。

发展广场

发展广场位于农展馆以北,塑有改革开放总设计师邓小平同志全身像,镌刻邓小平同志生平历史功绩,表达了对邓小平同志的景仰之情。(本报综合)

出行贴士

春季爬山注意事项

爬山是一项极好的有氧运动。但是爬山也有一些注意事项,大家需要注意。

爬山前,要做好准备活动,以免受伤。采用转、揉、拍、抖、踢、压等方式活动全身关节,让肌肉和组织的温度提高,这样才能起到热身的作用。

爬山过程中不论路途长短都要按照一定的呼吸频率,逐渐加大强度,切不可突然加快脚步或在最后一段拼命冲刺,使呼吸频率在运动中发生急剧变化。一般情况下心率保持在120—140次/分钟最为适宜。

爬山前10分钟饮水200至300ml,这样做可减轻缺水。在登山过程中饮水应该少喝多饮,每次润喉喝水即可。最好在发生摔伤、碰伤、扭伤时派上用场。登山时最好依据前人留下的路标辨别方向,或沿途标示记号,天黑后,切忌行走溪谷或陌生线路。

爬山结束后,一定要做整理和放松运动。爬山过程中,血液会集中在肢体,这时如果你突然停下来,血液回流就会有障碍。

山区气候变幻莫测,反复无常。登山时要带雨衣,下雨风大,不宜打伞。在高峻危险的山峰上拍照时,摄影者选好角度后就不要随意移动、后退,以防不测。

爬山时不要争先恐后,不要互相争抢,或者急着爬山,要根据自己的体质,选择合适的速度、力量和高度,这样在自己的承受范围内进行运动就不会引起心率、血压、呼吸的困难,有助于更好地进行爬山运动。(本报综合)

我市组织收听收看

森林草原防灭火业务大讲堂

2月25日,国家森防指办公室举办全国“森林草原防灭火业务大讲堂”第一讲。我市组织市两级森防办、应急管理、林业、公安等部门相关人员,国有林场负责同志以及森林消防专业、半专业队伍指挥员等近150人,在市分会场收听收看。

暖,森林火险等级攀升。讲座结束后,我市对当前森林防灭火工作进行了强调部署,要求各地要切实加强宣传巡查,抓好野外火源管控,坚持底线思维,强化检查督办,严格落实“四不放过”要求,确保我市春季森林防灭火形势持续稳定。

(王力 邹小山)

沙堆镇:拧紧安全阀 护航企业安全生产

2月22日,沙堆镇安监办对全镇加油站、液化气站、企业、扶贫微工厂等重点单位场所进行安全生产及一氧化碳中毒专项检查。

要求他们认真汲取经验教训,杜绝侥幸心理和麻痹思想,强化责任担当,提升安全生产水平。

下一步,沙堆镇将加强隐患排查、拧紧“安全阀”,持续加大督办力度,同时做好宣传提醒,引导企业合规合法经营,营造“人人将安全,事事为安全”的生产氛围。(通城应急管理)

检查组采取查看台账资料、现场检查等方式对各单位场所进行排查,对发现的问题逐一进行登记,并要求相关负责人迅速整改,及时消除安全隐患,确保人民群众的生命财产安全。

检查过程中,检查组结合近期发生的案例对相关责任人、工作人员普及安全生产和一氧化碳中毒等知识。

咸宁应急

咸宁联通开展冬奥宣传系列活动



本报讯 通讯员杜彩霞报道:为庆祝北京冬奥会圆满成功,弘扬更快、更好、更强、更团结的冬奥精神,激发全体干部员工对中国联通作为冬奥会和冬残奥会唯一官方通信服务合作伙伴的信心和自豪感,连日来,咸宁联通开展了冬奥宣传系列活动。

2月24日,咸宁联通25名员工利用休息时间紧张排练一周后,在市人民广场参演了中国联通冬奥主题曲(每个三亿分之一)舞蹈,展现咸宁联通员工朝气蓬勃、积极向上的精神风貌,弘扬正能量、传播冬奥精神。

2月25日,咸宁联通党委组织开展了“冬奥引以我为傲”主题骑行活动,公司党员、群众40余人参加了活动。骑行活动全程20公里,长龙般的自行车队插着宣传小旗成为一道靓丽风景线,传播冬奥文化。

通过开展系列活动,进一步锤炼了全体员工勇往直前的意志,激发了奋发有为的斗志,将奥运精神贯穿日常工作。咸宁联通以更奋进的姿态,落实新战略,展现新动力,投入新目标,实现新佳绩,为咸宁经济高质量发展贡献力量。

竞价公告

根据武汉市关于《市人民政府办公厅关于进一步推进我市房地产市场平稳健康发展的意见》(武政办[2016]159号)规定,本市户籍居民家庭(购房人、配偶、未成年子女)在本市拥有2套及以上住房的,新增在本市区域内购置住房,非本市户籍居民家庭(购房人、配偶及未成年子女)在住房限购范围内购买首套住房的,应当提供自购房之日起2年(含2年)连续在本市缴纳社会保险或者个人所得税证明,对补缴的社会保险费或者个人所得税不予认定。竞买人申请参与竞拍的,应当承诺具备购房资格及自愿承担法律责任。

一、标的物基本情况
标的之一:位于武汉市江岸区台北一路2号天下国际公馆1栋1单元20层M室房产,建筑面积:58.01㎡,有房产证、土地证,起拍价:695271元,竞买保证金:30万元;
标的之二:位于武汉市江岸区台北一路2号天下国际公馆1栋1单元20层M室内物品(床、空调、衣柜、茶几、沙发、空调、抽油烟机、热水器、镜子、洗衣机、储物架),起拍价:0.25万元,竞买保证金:0.1万元。

二、竞买人资格
1.意向竞买方须依法设立、合法存续的企业法人,其他组织或完全民事行为能力自然人;
2.意向竞买方参加竞买须提出竞买申请,并提供特别申明中要求提供的相应文件资料;
三、竞价文件的获取
本次网络竞价的详细资料具体要求,详见竞价文件和武汉光谷联合产权交易所网站(https://www.wlqjy.com/)。申请人可于2022年3月14日前到武汉光谷联合产权交易所咸宁产权交易所有限公司(简称咸宁产权交易所)或湖北康盛拍卖有限公司获取竞价文件。

四、报名申请
本标的公告自即日起在其所在地公开展示。
六、网络竞价时间及地点
网络竞价时间:2022年3月16日上午10时网络竞价平台http://portal.wlqjy.com
七、特别注意事项
1.标的之一与标的二进行整体打包网络竞价,最高标的一的竞买人须同时缴纳标的二的竞买保证金并参与竞买。

公告

根据上级通知,湖北省非税收入通用票据,号码00740011-0074100(100份),00075051-00075086(36份),00074851-00074854(4份),00074651-00074653(3份),00074701-00074706(6份),00074801(1份)。以上票据因印刷错误,特登报声明作废。请以上票据持有人凭无效票据到原开票单位办理更换有效票据。

特此公告!
咸安区非税收入管理局
2022年2月28日

遗失声明

李福华遗失位于赤壁市官塘驿镇十八里村十六组的农村土地土地承包经营权证,证号:4212211082041600041,特声明作废。
张朝晖遗失湖北省农村土地承包经营权证,证号:04624927,发票金额24138元,特声明作废。
咸安区水坑护肤彩妆店遗失营业执照正本、副本,统一社会信用代码:92421202MA4AFJ1700,核准日期:2013年5月23日,特声明作废。
咸宁恒泰建材有限公司遗失在中国邮政储蓄银行咸宁分行营业部的基本存款账户开户许可证,核准号:J5360000350301,账号:100256619090018888,特声明作废。